
Καταγγέλλουμε την αστυνομική καταστολή σε βάρος
αντιφασιστών αγωνιστών/στριων την Κυριακή 15 Μαρτίου στο
Ρέθυμνο. Οι αστυνομικές δυνάμεις με σαφή πρόθεση και σχέδιο,
εξαπέλυσαν ανθρωποκυνηγητό στην πόλη, εγκλώβισαν και
ξυλοκόπησαν τους διαδηλωτές και προέβησαν σε δεκάδες
συλλήψεις στοιβάζοντάς τους για πολλές ώρες στο γκαράζ του
Α.Τ. Ρεθύμνου.

Η αντιφασιστική πορεία έγινε ως απάντηση σε φασιστικό κάλεσμα με εθνικιστική κοινωνική δημαγωγία
περί «Ισλαμοποίησης» της Κρήτης, και στήριξη της καταστολής και των παρακρατικών ομάδων ενάντια
στους πρόσφυγες στα σύνορα.

Από τη μία, οι δυνάμεις καταστολής και η ασφάλεια Ρεθύμνου δείχνουν ανοχή σε οπλισμένη ομάδα
ακροδεξιών όπου κατά τη διάρκεια της πορείας, αλλά και την Πέμπτη 5 Μαρτίου, αποπειράθηκε να
επιτεθεί σε μαζική συγκέντρωση αλληλεγγύης στους πρόσφυγες/μετανάστες τραμπουκίζοντας και 4
γυναίκες που κατευθύνονταν στην πορεία. Από την άλλη επιτίθενται ωμά σε αγωνιστές/τριες του
αντιφασιστικού κινήματος.

Η εξέλιξη αυτή είναι συνέχεια του εντεινόμενου κρατικού αυταρχισμού και της προσπάθειας επιβολής από
την κυβέρνηση της ΝΔ του δόγματος Νόμος-Τάξη-Ασφάλεια με στόχο την τρομοκράτηση και τη φίμωση
κάθε φωνής που αντιστέκεται σε αυτά.

Αντίστοιχη μεταχείριση επιφυλάσσει σε κάθε αγωνιστή, νεολαίο και εργαζόμενο που αντιστέκεται στις
αντιλαϊκές αντεργατικές πολιτικές, στην ποινικοποίηση των απεργιών, των διαδηλώσεων και των
αγώνων υπεράσπισης των κεκτημένων δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Σε μια περίοδο όπου ο εθνικιστικός, ρατσιστικός και μισαλλόδοξος λόγος και δράση υπάρχει ο κίνδυνος να
γίνουν αποδεκτά από ευρεία τμήματα της κοινωνίας, είναι αναγκαίο ο αντιφασιστικός αγώνας να είναι
μαζικός και συντονισμένος στη λογική ενός συνολικότερου πολιτικού, ταξικού, ανατρεπτικού κινήματος,
με σαφή διαχωρισμό από αστικά κόμματα, κρατικούς και συστημικούς θεσμούς. Προκειμένου η
αντιφασιστική πάλη να είναι αποτελεσματική και πραγματικά επικίνδυνη, είναι αναγκαίο να γίνει υπόθεση
του ίδιου του μαζικού κινήματος, και όχι κάποιων «αυτόκλητων» πρωτοποριών του. Από αυτή την σκοπιά
πρέπει τα ίδια τα σωματεία, οι φοιτητικοί σύλλογοι, οι συνελεύσεις γειτονιάς, και συνολικότερα οι χώροι
όπου ζει και αναπνέει η πληττόμενη κοινωνική πλειοψηφία, να «ορθώσουν πύργο ατίθασο» απέναντι στον
φασισμό και στο σύστημα που τον γεννάει. Σε αυτή την κατεύθυνση θα συνεχίσουμε τη δράση μας ως ΝΑΡ
και νΚΑ το επόμενο διάστημα.

Στεκόμαστε με αλληλεγγύη στους αγωνιστές και στις αγωνίστριες απέναντι σε κάθε επίθεση
του κράτους και της αστυνομίας.

Να αποσυρθούν άμεσα όλες οι κατηγορίες και να αθωωθούν οι αγωνιστές και οι αγωνίστριες.

Ανατρέπουμε τις πολιτικές τους!

Τσακίζουμε το φασισμό!
ΝΑΡ-ν.Κ.Α. Ρεθύμνου


